

# LJAJIĆ: Bošnjačke regrute šalju na Kosovo

Novi Pazar - Predsednik Koalicije „Sandžak“ Rasim Ljajić izjavio je, pozivajući se na razgovor sa roditeljima vojnika da su na Kosovu angažovani vojnici bošnjačke nacionalnosti, među kojima ima i onih koji nisu završili redovnu vojnu obuku.

„Pod izgovorom da ih vode samo na teren i da neće izlaziti iz kasarni, vojnici su prebačeni na Kosovo pre mesec dana iz garnizona u gradovima Srbije. Međutim, vojnici bošnjačke nacionalnosti upućivani su u prve borbene redove, sa manevarskom municijom (čorcima), čime su praktično bili korišćeni kao živi štit srpskim vojnim i policijskim snagama“, kazao je Ljajić novinarima. Dvojica vojnika iz Novog Pazara i dvojica iz Rožaja uspjeli da pobjegnu sa fronta i sada se nalaze van granica SRJ. Ljajić je rekao da raspolaže informacijama da su pripremljeni pozivi za „preostali mali broj policajaca bošnjačke nacionalnosti koji rade u novopazarskom SUP-u, koji će po svojoj prilici odbiti da idu na Kosovo“. (Beta)

# Crnogorski vojnici napuštaju kasarne

Podgorica - Potpredsednik Socijal-demokratske partije Crne Gore Rifat Rastoder izjavio je juče da je, od izbijanja ratnih sukoba na Kosovu i Metohiji, 105 crnogorskih vojnika napustilo kasarne van Crne Gore i vratilo se kućama. „Crnogorski regruti se sve teže odazivaju na

vojne pozive, a prošlog meseca je njih 140 odbilo da primi poziv za vojsku“, rekao je Rastoder na konferenciji za novinare SDP-a. Među vojnicima koji napuštaju kasarne koji odbijaju vojne pozive najviše ima Muslimana i Crnogoraca, a zatim i Albanaca. (Beta)

# Petorica dezertera VJ u Albaniji

Tirana - Portparol albanskog Ministarstva unutrašnjih poslova Artan Bizga rekao je juče da su se dezerteri Vojske Jugoslavije predali albanskim graničnim vlastima u Hasu. Ernest Nurković (21), Fatmir (Sali) Nurković (21) iz Novog Pazara, Ruždi (Šaban) Murić (24), Ali Murić (24) i Esad (Rahman) Kuč (21) iz Rožaja u Crnoj Gori predali su se 6. juna Oslobođilačkoj vojsci Kosova koja ih je prekjue izručila albanskim vlastima. Kako je naveo Bizga, vojnici su rekli da su dezertirali, „jer nisu želeli da ubijaju žene i decu“. Albanske vlasti su ih zatim predale predstavnicima Organizacije za evropsku bezbednost i saradnju u Kukešu koji treba da ih prebace u Tiranu. (Beta-AFP)